

中組部要求幹部：勿成西方道德觀應聲蟲

香港文匯報訊 中組部發文稱，「深入開展中華優秀傳統文化教育，引導幹部繼承和弘揚傳統美德，捍衛國家和民族的精神獨立性，防止成為西方道德價值的『應聲蟲』」。

據新華社報道，中共中央組織部日前印發《關於在幹部教育培訓中加強理想信念和道德品行教育的通知》，《通知》肯定當前大多數幹部理想信念是

堅定的，道德品行是好的。同時提到，在幹部隊伍中，理想信念缺失、道德品行不佳是一個需要引起高度重視的問題。隨着國內外環境深刻變化，經濟社會深刻變革，幹部在理想信念上遇到的紛擾是多重的，在道德品行上面臨的考驗是嚴峻的。《通知》提出，必須把幹部理想信念和道德品行教育擺在更加突出的位置。

《通知》要求各級幹部尤其要深入學習領會習近平總書記系列重要講話精神，真正領會貫穿其中的馬克思主義立場觀點方法，堅定對馬克思主義的信仰，防止在西方憲政民主、「普世價值」、「公民社會」等言論的鼓噪下迷失方向，防止在封建迷信和宗教的影響下失去自我。

《通知》表示，要深入開展政治品質教育，引導幹

部對黨和人民忠誠老實、言行一致，對上對下講真話，面對大是大非能夠挺身而出，面對歪風邪氣敢於進行鬥爭。深入開展社會主義核心價值觀教育，引導幹部追求高尚情操，維護公平正義，忠實履行職責，堅守道德底線，遠離低級趣味。

《通知》還對理想信念和道德品行教育的能力建設、長效機制等提出了要求。

天津公安局長武長順違紀受查

身為市政協副主席 擁44年警隊生涯

香港文匯報訊 (記者 李欣 綜合報道) 中共十八大以來首名直轄市公安局長落馬。據中央紀委監察部官網昨日中午公布，天津市政協副主席、市公安局局長武長順涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受組織調查。武長順也是十八大以來內地第九個落馬的政協副省級官員。

中紀委昨日宣佈武長順涉嫌違紀並接受組織調查，距離今年中央第五巡視組向天津市反饋巡視情況剛過去11天。中紀委當時公布，巡視組提及據群眾反映，當地「國有企業大案要案頻發，城市建設領域腐敗問題突出」，「『一把手』違紀違法案件多危害大」。

從普通交警當到「一哥」

本身是天津人的武長順於1954年1月出生。他從警44年以來，都是在天津公安系統工作。早在1970年，年僅16歲的武長順進入天津公安局交警大隊當普通民警，之後仕途一直順利，至2003年，出任天津市公安局長，至今當天津「警隊一哥」已11年之久。武長順於2011年

起任天津市政協副主席。

前頂頭上司七年前自殺

在2006年，天津政法系統曾發生轟動一時的李寶金案。時任市檢察院檢察長的李寶金被查出在任市公安局副局長、天津市政法副書記、天津市檢察院檢察長期間，貪污受賄濫用職權等。而在2007年6月，曾是武長順頂頭上司、時任天津政協主席的宋平順自殺身亡。中紀委查明，曾任天津市公安局局長的宋平順道德敗壞，包養情婦；濫用手中權力，為情婦謀取巨額不正當利益。

被查前一週頻露面

與此前一些落馬官員的軌跡相似，武長順在被查前一週，還頻頻



武長順在天津公安系統工作長達44年。 中新社

在公開報道中露面。據新華社報道，武長順7月13日出席了「計算機病毒防治技術國家工程實驗室」的成立典禮，並且發表講話。而在之前兩天，武長順仍帶領警方領導出席電台熱線節目，解答夏季治安、交通秩序等問題。

有專家分析，與以往相比，近期中紀委反腐重拳出擊，速度更快、

十八大後落馬的政協高官

李達球 曾任廣西自治區政協副主席、區總工會主席	董名謙 曾任湖南省政協副主席	楊剛 曾任全國政協經濟委員會副主任
李崇禧 曾任四川省政協主席	祝作利 曾任陝西省政協副主席	蘇榮 曾任全國政協副主席
令政策 曾任山西省政協副主席	韓先聰 曾任安徽省政協副主席	武長順 現任天津市政協副主席

■資料來源：新京報

中韓達共識 開通國防部熱線

香港文匯報訊 韓國政府一位消息人士20日透露，韓中兩國近日就今年內開通國防部間熱線電話一事基本達成一致，雙方可能將於22日在北京舉行的韓中國防部第四次國防戰略對話上就該事宜最終達成協議。

據韓聯社報道，韓中從2007年起商討有關國防部開通熱線電話的事宜。該消息人士介紹說，去年11月，韓中雙方在首爾舉行的第三次國防戰略對話上，正式將有關開通國防部間熱線的事宜列入議題並進行討論，之後雙方多次就該事宜交換了意見。他表示，在中國國家主席習近平本月月初訪韓，促使韓中兩國關係更加緊密的背景下，韓



去年在首爾舉行的中韓國防部第三次國防戰略對話會議。 資料圖片

中韓雙方在朝鮮和朝鮮半島局勢等問題上能夠更迅速、更緊密地進行溝通。

韓方期待，韓中國防部開通熱線後，韓中雙方在朝鮮和朝鮮半島局勢等問題上能夠更迅速、更緊密地進行溝通。

韓中兩國於2008年11月開通了海軍和空軍師團、作戰司令部級別部隊間的軍事熱線。截至目前，與韓國開通國防部熱線的國家只有美國。

中國派3架蘇30赴俄參賽

香港文匯報訊 中國空軍新聞發言人申進科上校昨日在北京發佈消息說，中國空軍派出一支航空兵分隊和3架蘇-30飛機，昨日離境赴俄羅斯參加「航空飛鏢-2014」飛行員國際競賽。此舉有利於加強中俄兩國空軍在軍事訓練領域的務實合作，中俄軍事合作不針對第三方。

申進科說，中國空軍將借助國際競賽這一多邊平台，加強同各參賽國飛行員的經驗交流。他並稱，中國空軍成立65年來，以「開放、自信、合作」的形象贏得廣泛認同。近年來，中國空軍與外國空軍組織開展了一系列聯演聯訓和軍事交流活動，學習借鑒了外軍有益經驗，提升了部隊實戰化訓練水平，為推進訓練創新、深化訓練改革提供了借鑒。

申進科表示，中國空軍是戰略性軍種，將越來越多地走出國門，向世界展示中國空軍學習、增強空軍在更加廣闊的空間遂行多樣化軍事任務能力。



中國空軍蘇-30戰機。 資料圖片

首個縣級郵管局義烏揭牌

香港文匯報訊 (記者 白林森 義烏報道) 中國首個縣(市)郵政管理局日前在浙江義烏揭牌。據了解，義烏郵政管理局的成立不僅是中國郵政體制改革的重要成果，也標誌着中國郵政業完善縣級郵政監管體制工作進入了一個新的階段。

據統計，2013年，中國郵政業務總量達到2,725億元人民幣，同比增長34%；規模以上快遞企業業務量達到92億件，同比增長62%。浙江省今年1至5月份快遞業務量已經達到7.9億件，佔全國總量的六分之一。義烏作為全球小商品採購流通中心，電子商務發展迅猛，該市日均發送快件超過70萬件，與浙江省各個設區市相比，總量僅次於杭州，名列第二，在全國快遞業務量前50位城市排名中居前10位。

目前，全國已經按照行政區劃設立了357個市(地)郵政管理局，承擔監督管理本地區郵政市場以及郵政普遍服務和實施等職責。浙江省11個設區市郵政管理局於2012年年底全部成立。根據業務發展需要及國務院有關精神，經過一段時間籌備，義烏郵政管理局正式宣告成立。



義烏郵政管理局成立儀式。 網上圖片

武部六藏曾任偽滿洲國總務長官

香港文匯報訊 國家檔案局網站昨日公佈第18名二戰侵華日軍戰犯武部六藏的自供。據武部六藏1950年筆供，其1893年出生於日本長崎縣，曾任偽滿洲國總務長官。

武部六藏重要罪行有：「滿洲的第一次產業開發五年計劃的制訂是在1937年完成的。」

「實行滿洲產業開發計劃只靠滿洲國自己的力量究竟是不可能的，大部分必須靠日本援助。所以對該計劃的制訂是和日本政府及軍部作了充分的商議。」

「1939年修正了第一次計劃，擴大了第一次計劃的規模。……這是和日本政府及軍部共同商議後確定的。修改計劃的中心人物還是星野直樹和岸信介(編者：安倍晉三外祖父)。」

「接着第一次計劃又制訂了第二次開發產業計劃。它是在1942年制訂的。」

「制訂第二次計劃是在我任總務長官的時期，古海忠之、青木實是我制訂計劃的中心人物。關東軍方面主要參加指導的是第4課小尾中佐。」



武部六藏的筆供。 網上圖片

李鐵映向雲南高校捐教育論著



李鐵映(左)在捐贈儀式上。 網上圖片

香港文匯報訊 據雲南網報道，前全國人大常委會副委員長李鐵映昨日向雲南省教育廳、雲南省高等學校教師教育聯盟、雲南省基層一線教師代表贈送了《中國教育改革發展探索——李鐵映論教育》和《大學筆記》，向雲南師範大學贈送了社會科學和書畫藝術類論著，並為雲南師範大學「人教版師範教材和教育理論圖書展示基地」揭牌。

捐贈儀式前，李鐵映參觀了雲南師範大學圖書館、國立西南聯合大學舊址等地，並與在校學生現場交流。

現年77歲的李鐵映(1936年9月出生)，曾任中央政治局委員，第十屆全國人大常委會副委員長、國務委員、國家教育委員會主任、國家經濟體制改革委員會主任、中國社會科學院院長。現任中國延安精神研究會會長。